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Bukarest, 2017. október 19. - A két évvel ezelőtti szinthez képest csökkent a magyarok
elfogadottsága és megbecsültsége a román társadalomban  -
derült ki a romániai Elie Wiesel Országos Holokausztkutató Intézet által rendelt
közvélemény-kutatásból, amelynek eredményeit csütörtökön tették közzé.
       A holokauszttal kapcsolatos ismereteket és a kisebbségek megítélését számszerűsítő
felmérés készítői az úgynevezett Bogardus-skálát használták, amelyen az 1-es a legmagasabb
(családtag) fokú elfogadást, míg a 7-es a legkisebbet (nem kellene Romániába jönniük) jelenti.
A legkisebb fokú elutasítást a zsidókkal (3,8) szemben mutatták a megkérdezettek, akárcsak
két évvel ezelőtt. A magyarok elutasítása 4-ről 4,1-re, az araboké 4,8-ról 5-re nőtt, míg a
romákkal szembeni intolerancia szintje 5-ről 4,8-ra csökkent.
 Míg két éve a megkérdezettek 26 százaléka mondta, hogy nem akar - legfeljebb látogatóként -
magyarokat látni az országban, arányuk mára 29 százalékra emelkedett, miközben 18-ról 14
százalékra csökkent azok aránya, akik elfogadnának egy magyar családtagot, és 16-ról 12
százalékra azoké, akik nem zavarna, ha magyar lenne a szomszédjuk.
 Csökkent a magyarság megbecsülése is: a tavalyelőtti 10-ről 5 százalékra apadt azok aránya,
akik román társadalom értékes tagjainak tekinti a magyarokat, 31-ről 33 százalékra nőtt viszont
azok aránya, akik problémaforrást vagy éppenséggel fenyegetést látnak bennük.
 A közvélemény-kutatás arra is rávilágított, hogy a romániai felnőtt lakosság körében 75-ről 68
százalékra csökkent azok aránya, akik hallottak a holokausztról, többségük pedig továbbra is a
"zsidók németek általi kiirtását" érti alatta. A korábbi 28-ról 38 százalékra nőtt viszont azok
aránya, akik tudták azt, hogy a második világháború idején az Antonescu-vezette Románia
Transznisztriába deportálta a zsidókat.
 A felmérést a romániai holokausztkutató intézet megrendelésére a Kantar-TNS intézet
készítette 2017. szeptember 14-e és október 6-a között. A több mint ezer felnőtt válaszadó
bevonásával készült felmérés hibahatára három százalék.
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